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Сочинение «Я б в почтальоны пошла...»
Может быть, рано задавать четырнадцатилетнему подростку вопрос: «Кем ты хочешь быть?». Так считают мои сверстники. Их мнение я услышала на уроке русского языка. «Это неправильно, - сказал учитель, - именно сейчас вы уже должны задумываться над этим вопросом серьезно». И я с учителем согласна. А когда, если не сейчас? Потом уже будет поздно!

На нашей планете много разных и важных профессий, которые непременно должны приносить людям пользу и радость. Ещё в детстве каждый человек задаётся жизненно важным вопросом, в дальнейшем решающим его судьбу: «Кем же я хочу стать?» Для меня этот вопрос уже решён. И как мне кажется, я не пожалею о своём выборе. Моим идеалом является профессия почтальона. Многие могут подумать, что это довольно странный выбор и материально не лучший вариант. Но неужели лучше заниматься тем делом, от которого будет больше денежного благополучия, чем тем, которым ты хочешь заниматься всю жизнь?
Одним из самых тёплых воспоминаний моего детства было то, как я с нетерпением ждала почтальона, приносившего каждый месяц мой любимый журнал. И только несколько лет назад я поняла, кем я хочу быть на самом деле. Я хочу приносить людям радость, долгожданную весточку, чтобы вот так же они встречали меня, как я встречала почтальона: с замиранием сердца, предчувствием чего-то хорошего, нового. Я представляла себя примерно так: на велосипеде, с сумкой, набитой журналами, газетами, письмами и открытками, в лёгкой курточке, удобных штанах, не мешающих мне крутить педали. Навстречу выходят заждавшиеся люди и, увидев меня,  довольно улыбаются. Как же мне хорошо, когда я прокручиваю всё это у себя в голове!
Но ведь не всегда почтальоны приносили хорошие новости. И в такие моменты нужно суметь помочь человеку: поддержать, прижать к груди, не оставить. Нельзя быть почтальоном человеку сухому, безжалостному, убивающему время на раздаче газет, журналов, писем. Это должен быть Человек!
          Благодаря почтальону мы узнаём последние новости, получаем долгожданные письма, интересные журналы и открытки от самых близких людей. Большая ответственность и забота лежат на их хрупких плечах. Хотелось бы выразить всем почтальонам благодарность за их тяжёлый и такой нужный труд.
И в стужу и в зной,

Несмотря на погоду,

С сумой неподъёмной

И вновь на дорогу,

Выходят, забыв про усталость свою

Весёлую песню, шагая, поют.

